省交通厅督查组到我州督查

员、副厅长陈跃为组长的省交通厅督查组到我州督查,督 查组通过召开督查会议听取汇报、查阅资料、现场督查等 方式,对我州公路建设施工、公路管理养护、水路运输和 水上交通等领域开展安全生产综合督查。

陈跃首先肯定了我州2017年在交通安全平稳方面 取得的成绩,他强调,当前,要重点做好岁末年初、元日 春节,全国、全省两会期间交通运输安全保障、冬季冰

本报讯(记者 施学群)1月23日,由省交通厅党组成 雪道路安全等工作,严格落实进站人员实名制购票规 定,加大对客运和旅游车辆超人员运输隐患的治理排 查工作。合力解决好公路建设工程拖欠农民工工资问 题。进一步完善公路建设管理养护方面的制度,明确 各级各部门的主体责任、监管责任,实行全省农村公路

> 他要求,各级政府职能部门、公路建设企业要全力 做好公路建设、管理、运营和服务工作,确保群众安全出

行。下一步,全省将重点做好四好农村公路建设,全力 解决建制村不通公路等问题

据介绍,此次督查还对省政府关于开展"1+7"安全生 产专项整治行动部署的落实情况、省交通厅关于开展交 通运输安全生产专项整治、危险化学品安全整治情况;存 在问题隐患的整改工作和销号情况;重点时段工作部署 情况;对加强今冬明春防火、开展交通运输企业安全生产 等方面情况进行重点督查。



▲入冬以来,香格里拉市城区内非法倒卖薪碳材的数量逐步增多。针对这一现象,市 林业行政综合执法大队分时段、分路段进行巡查,认真登记发现的倒卖薪碳材车辆、车主信 息,在宣传好林业政策的同时,责令车主停止违法行为并劝退车辆。下一步,该大队将联合 各中队加大执法力度,堵住源头,对再次发现已登记在册的违法行为者将按《中华人民共和 国森林法》等有关法律条款进行处罚。(何维龙 张燕芬 摄影报道)



▲为完成好2018年春季义务植树供苗任务,香格里拉市林业局林业技术推广站 工作人员积极做好各项准备工作,截止1月23日,共采集直径10-15厘米,苗高3米 柳条11180株;直径15-25厘米、苗高3.5米柳条2876株。现将所有苗木已经过处理 后浸泡到水池中进行催芽,以提高春季造林用苗成活率和生根率。(香格里拉市林业 局林业技术推广站)

王进东女儿:李洪志是自焚事件的主谋

2001年1月23日,王进东、郝慧君、陈果、刘春玲、刘 大法"让路。 思影、刘云芳、刘葆荣等7名"法轮功"痴迷人员在天安门 广场集体自焚,造成2人死亡,3人严重烧伤,全世界为之 震惊。17年后,中国反邪教网专访了王进东的女儿王娟, 请他讲述父亲从习练"法轮功"到自焚的过程。

当年,王娟跟随父母一起习练"法轮功",没想到误人 邪教魔窟。如今,她脱离邪教"法轮功"重新过上幸福生 活。作为一名幼儿园教师,她把笑颜传递给了孩子们。 她已成长为开封市的青年歌手,把歌声和微笑带给了更 多的人。王娟说,她要传播公道与正义,让人们远离邪 教,追寻真正的幸福!

问:作为自焚参与者王进东的女儿,你最了解过去 法轮》的感情更加深厚。 的情况,能不能讲述一下当年天安门广场自焚的一些情

王娟:17年前的1月23日,那一天,我父亲和其他几 名"法轮功"人员在天安门广场,演绎了一场震惊中外的 心中投下了阴霾,影响极其恶劣。

是他的"弟子",真实情况是怎样的?

王娟:事实胜于雄辩,真的假不了,假的也真不了。 开悟",得"正果"是没有问题的。当时我父亲接到书后就 一口气看完了,后来还推荐给我妈妈和我看,从那以后我 们三人开始练习"法轮功",不但看书,还按照书中所要求 的"做好人",有问题向内找,提高心性等等,互帮互学共 同提高。我们比着练盘腿,为了所谓的"消业",由单盘到 双盘吃了不少的苦。李洪志讲过,要更重心性"修炼",你 的功才能长上来,层次才能提高,你要重视心性的"修 炼",按照宇宙"真善忍"的特性去"修炼",把常人心中的 欲望、不好的心、做坏事的心去掉。不知道高层次的"法" 就没有法修,没有向内去修,不"修炼"心性不长功。在我 们心里,学"大法"高于一切。为了看李洪志的讲法录像, 那时候我们家本来红红火火的生意也做得不如以前精心

问:你们参加过集体"学法练功"吗?

王娟:李洪志明确要求所有"弟子"到户外练功,以达 到对社会造成更大的影响的"弘法"效果。我们三口人经 常到开封市区御街樊楼前的练功点练功,接触到了很多 "功友"。因为我家的商店就在御街,所以功友们来来往 往很方便,经常互相切磋,对照《转法轮》、李洪志"讲法" 和经文,共同切磋,提高认识。由于全身心投入,在不长 的时间内就能和当时大家公认的修得高的几个"同修"在 一起共同探讨了。他们对我父亲影响很大,父亲对"法 理"的认识也更加深入,从此就对李洪志的感情及对《转

问:"法轮功"是如何诱导你父亲他们去自焚的呢?

王娟:应该说人到事处迷,一旦被"洗脑",行为就难 以自控。2000年8月份,我们接到网上下载的李洪志经文 《去掉最后的执著》,文中说:"其实这也是到了放下最后 自焚事件。事件突发,给喜气洋洋准备欢度新年的国人 执著的时候了,作为一个修炼者,你们已经知道了,也做 到了放下一切世间的执著,包括对人体的执著,从放下生 问:逃到美国的"法轮功"头目李洪志否认自焚人员 死中走过来了,那么执著圆满是不是执著呢?不也是人 心在执著吗? 佛会执著圆满吗?"还说:"弟子们的痛苦我 都知道,其实我比你们自己更珍惜你们哪!"看完这篇经 在1996年10月份的一天,薛红军("法轮功"修炼者)给我 文后,父亲为"师父"为"大法"献身的思想又上了一个层 被政府收买的死刑犯,那么他到底应该是哪一种呢?我 父亲送来一本书,就是李洪志写的《转法轮》,他告诉我父 次。当时市里被大家公认学"法轮功"悟性很好的刘云 父亲穿的军警式皮鞋是他们厂汽车队发的,棉袄是厂服, 亲如果能按照这本书的要求去"修炼",就能达到"开功、 芳,曾多次给我父亲和他接触频繁的一些人谈到这篇经 文,讲"大法弟子"的"修炼"如同烈火中种下的莲花,暗指 考验已到了极其严峻的时候,并声称他在练功中出现的 安排收买的下岗工人。 状态中,为了"正法"外地功友已经到天安门广场自焚过 了,而且还活灵活现地讲述了很多细节。在我父亲4年多 的所谓"修炼""悟法"中,对当时政府把"法轮功"定为邪 教并加以"铲除"深感不满。这才让我父亲他们想到是时 候了,是该站出来、用舍弃生命的形式来"护法"了。就是 听了李洪志的这些话,我父亲才走到天安门广场自焚,采 取了"正法"的最高形式。

> 问:境外"法轮功"网站说你父亲不是"大法弟子"、自 焚时腿没有双盘、烧伤是化妆的等等,如何解释?

王娟:自"1·23"自焚事件发生以来,李洪志之流不顾

亚伯拉罕有句名言:"你可以在某些时候欺骗某些人,你 可以在某些时候欺骗所有的人,但你不能永远欺骗所有 的人。"

针对邪教"法轮功"提出来所谓"自焚疑点",我父亲 曾谈过当时的过程,足以戳穿李洪志之流编造的谎言。

1、我父亲说他两臂中间的两个饮料瓶内装的是汽 油,瓶子是用尼龙丝绳捆扎着吊挂在脖子上,并分别在 两腋下用胶带缠绕在身子上固定着,然后,穿上毛衣, 再穿上棉袄。点火前,他用单面刀片隔着毛衣把两个 瓶子划破后,汽油流了出来,同时用左手按着了打火 机。这些动作他都是站着完成的。大火顷刻就把他吞 噬了,由于缺氧,他呼吸感到困难,已没有时间再做双 盘腿的姿式,就单盘坐了下来,手结着印,尼龙丝绳被 烧断后瓶子什么时候落下来他都不知道。瓶子里仍有 大量的汽油冷却着瓶子,热气上升的道理人们都知道, 同时又在很短时间火就被救灭了,故而,瓶子表面如

2、为什么灭火器拿得那么快? 凡是允许上路行驶的 机动车辆都必须装带灭火器,这是常识,广场当时有警车 和执勤车辆,及时取来灭火器是很容易的事。

3、"法轮功"造谣说我父亲是武警,又说我父亲是么 上面还有开封市矛盾集团公司的标志。

问:"法轮功"说你一家三口根本不是一家人,是政府

王娟:我父母在1978年就结婚了,我们一家人有不 同时期的合影照片在这里放着。按他们所言,中国政府 是否早在1978年就为这次自焚事件提前作了安排呢? 我要问那些传播谣言的人,如果收买你一家人自焚,给 你1亿元钱,你会愿意去烧自己吗?你在不痴迷练功的 状态下,你有这个引火自焚的心理素质吗?谎言毕竟是 谎言,不堪一击!

如果说,天安门自焚事件是场悲剧,李洪志就是"总 导演",或者说,天安门自焚事件是个惨案,李洪志就是 "主谋"。可以说,天安门自焚事件的发生是邪教"洗脑" 了,执着生意这个心也慢慢放淡了,一切都得为学"法轮 事实,对事件进行全面歪曲。但事实终究是事实,伟大的 的结果。(中国反邪教网 记者 厉洁 通讯员 严雪)

为新时代中国特色社会主义发展提供宪法保障

-四论学习贯彻党的十九届二中全会精神

●人民日报评论员

律权威、法律效力,是党和国家事业发展的根本法治保 论断,确定了新的奋斗目标。新时代坚持和发展中国 关全局的重大政治体制改革,是强化党和国家自我监 障。

挥宪法的规范、引领、推动、保障作用,为新时代中国特 胜利而奋斗。 色社会主义发展提供有力宪法保障。

团结带领全党全国各族人民毫不动摇坚持和发展中 党和国家必须长期坚持的指导思想。中国共产党领导 遵循和活动准则。 国特色社会主义,创立了习近平新时代中国特色社会 是中国特色社会主义最本质的特征,必须坚持和加强 大在新的历史起点上对新时代坚持和发展中国特色 放战略,推动构建人类命运共同体,对促进人类和平发 保障。

作为国家的根本法,宪法具有最高的法律地位、法 社会主义作出重大战略部署,提出了一系列重大政治 展的崇高事业具有重大意义。国家监察体制改革是事 特色社会主义的新形势新任务要求我们,必须对我国 督的重大决策部署。这些是新时代中国特色社会主义 党的十九届二中全会审议通过《中共中央关于修 宪法作出适当修改,由宪法及时确认党和人民创造的 重大创新成果。我们要深刻认识到,充实宪法的重大 改宪法部分内容的建议》,把党的十九大确定的重大理 伟大成就和宝贵经验,更好发挥宪法对新时代坚持和 制度规定,对完善和发展中国特色社会主义制度具有 论观点和重大方针政策载入国家根本法,体现党和国 发展中国特色社会主义的重大作用,广泛动员和组织 重要作用。把党和人民在实践中取得的重大理论创 家事业发展的新成就新经验新要求,为的就是更好发 全国各族人民为夺取新时代中国特色社会主义伟大 新、实践创新、制度创新成果通过国家根本法确认下 来,全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色 习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国 社会主义,为实现"两个一百年"奋斗目标和中华民族 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央 人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,是 伟大复兴的中国梦而奋勇前进,就有了法治上的共同

宪法是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集 主义思想,统筹推进"五位一体"总体布局、协调推进 党对一切工作的领导。从"五位一体"总体布局,到新 中体现。宪法修改充分体现党的领导、人民当家作主、 "四个全面"战略布局,推进党的建设新的伟大工程, 发展理念,再到全面建成社会主义现代化强国的奋斗 依法治国有机统一,充分体现党的主张和人民意志有 推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变 目标,对激励和引导全党全国各族人民团结奋斗具有 机统一,我们就一定能推动宪法与时俱进、完善发展, 革,推动中国特色社会主义进入了新时代。党的十九 重大引领意义。坚持和平发展道路,坚持互利共赢开 为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供有力宪法

我州举办《宗教事务条例》培训班

本报讯(记者 和建芸)1月 23日,迪庆州第三期学习贯彻十 九大精神暨新修订《宗教事务条 例》培训开班。

此次培训为期两天,培训内容 包括解读《条例》、贯彻《条例》与做 好宗教事务、藏传佛教教义与常 识、学习十九大精神专题讲座等, 并将开展交流研讨活动。

例》将从2018年2月1日起施行, 《条例》将成为宗教事务管理的行 为指南,依法管理宗教事务的重 要执法依据。

州、县(市)统战民宗部门、各 寺庙管理局、宗教团体、宗教院校 及州级相关单位负责人和业务骨 干参加培训。

香格里拉市召开脱贫攻坚视频调度会

日,香格里拉市召开深度贫困脱贫 攻坚工作视频调度会,通报2017 年考核成效,安排部署下一阶段工

会议指出,自香格里拉市深 入推进脱贫攻坚工作以来,在各 级各部门的共同努力下取得了显 著成效。2017年市委、市政府高 度重视,认真组织开展自检,发现 了群众满意度不够高、贫困户增 收不明显、基础档案不完善、环境 综合整治效果不明显、村务政务 公开公示力度不够、部门项目落 实不力等脱贫攻坚工作中存在的

会议强调,要尽快下发市级 考核报告,各级各部门要认真领 会,着力在抓落实上下功夫;要切 实运用好考核成果,加大整改工 作力度。要尽快下发国家、省对 表,狠抓落实,更好地迎接国家和 省级考核;包乡常委要自觉深入 挂包乡镇,带领挂包干部和工作 人员深入基层一线抓好整改。各 乡镇党委、政府负责人要落实好 主体责任,履行好职责;监督部门 同步收听收看会议。

本报讯(记者 和泰君)1月23 要做好跟踪问效,确保各项工作 落到实处、取得实效。 会议要求,在推进精准扶贫

工作中,各乡镇、各部门要高度 重视、深入开展调查研究,立足 实际,积极谋划好产业发展;要 切实加强全市领导干部的作风 建设,确保干部在岗在位,履职 尽责;要切实抓好维稳工作,同 时要着力抓好安全生产、森林防 火、交通安全、消防安全等,严防 各类安全事故的发生;要安排好 当前群众的生产生活,各乡镇、 各部门要做好贫困户慰问工作, 组织好对困难群众、困难党员的 慰问工作,确保广大群众过一个 吉祥、安康、喜庆的新春佳节;要 提前谋划,做好对春节各类活动 的监管工作。当前,香格里拉市 处于脱贫攻坚的关键时期,全市 各级各部门要进一步提高认识, 香格里拉市考核的时间、内容等统一思想,扎实有序推的进各项 有关文件,以便于各乡镇对标对 工作,展示全市干部群众良好的 精神面貌,为实现脱贫摘帽奠定 良好的基础。

> 各乡镇党政主要负责人、市 级各有关部门负责人在主会场 参加会议,各乡镇通过视频方式

香格里拉市推进缉枪治爆专项行动

本报讯(记者 和泰君)近年 来,香格里拉市连续开展缉枪治爆 专项行动,始终保持高压态势,采 召开缉枪治爆专项行动部署会,强 不断提高群众的获得感、幸福感、 故发生。

会议指出,涉爆、涉枪违法 犯罪突发性强,犯罪性质严重, 危害性大,影响十分恶劣。做好 枪爆危险物品安全管理和收缴 工作,不仅关系到人民群众的生 命财产安全和社会的安定,也关 治爆工作形势十分严峻,还存在 思想重视不够、宣传发动不够、 工作进展不平衡、督导检查力度 共管的合力尚未形成、思想顾虑 展做出更大的贡献。

部门要充分认识专项行动的重 取各种有效措施强化安全管理,取 识、大局意识和责任意识,切实 得了显著成效。近日,香格里拉市 加强组织领导,加强部门之间协 作配合,强化各项安全管理措 调要深入推进缉枪治爆专项行动, 施,有效防范涉爆涉枪案件、事

会议要求,各级各部门要高 度认识,突出重点,严厉打击涉枪 涉爆违法犯罪;要高度重视,严密 组织,确保辑枪治爆工作取得实 效;要落实责任,严格督察,党政 一把手要履行好第一责任人的职 责,维稳副书记和派出所所长,要 的稳定。当前,香格里拉市缉枪 干部要严格自律,牢记责任,敢于 担当,恪尽职守,以优良的作风。 务实的举措,确保辑枪治爆工作 各项措施落到实处,确保香格里 不够、管理工作存在漏洞、齐抓 拉平安祥和,为全市经济社会发

香格里拉市谋划旅游产业发展新思路

本报讯(记者 和泰君)1月 107.9%。 22日,香格里拉市召开旅游行 划加快旅游产业发展新思路。

次,接待国内旅游者1937.17万 见、建议。 人次。实现旅游总收入228.69 11.3335 亿元,全年任务的参加会议。

座谈会上,与会人员集中 业座谈会,广泛听取行业专家 学习了中共中央办公厅、国务 和企业代表的意见、建议,谋 院办公厅印发《关于支持深度 贫困地区脱贫攻坚的实施意 会议指出,2017年,香格里 见》、省政府关于加快推进产业 拉市全面依法治旅、从严治旅, 扶贫的通知、2017年市政府工 切实把推动旅游业转型升级作 作报告中旅游业发展及下一步 为带动全市经济稳增长、促发 规划。各相关单位、各景区景 展、调结构的有力抓手,使全市 点、旅行社、酒店相关负责人围 旅游业呈现出稳定、持续、快速 绕如何提升旅游行业服务质 的发展态势。全年全市共接待 量、打造乡村旅游促进群众增 旅游人次 2007.67 万人次。其 收,结合自身工作实际,踊跃发 中,接待海外旅游者70.50万人 言,提出了许多有建设性的意

香格里拉市旅游产业发展 亿元。完成固定资产投资领导小组成员单位相关负责人

(上接一版)按时参加各类会 近平同志为核心的党中央权威, 议,不得随意请假,严守会议相关 程取得圆满成功。

体代表作表态发言。

省人大常委会一直关心和重视 迪庆发展。作为参加此次会议 的代表深感使命光荣、责任重 大。迪庆全体代表将严格按照 同看望。 省委、省人大常委会要求,提高 政治站位,以实际行动拥护以习 代表参加会议。

拥护党的集中统一领导。集中 保密纪律,确保本次大会各项议 精力学习、审议好各项报告,履 行好代表职责,要做到讲政治、 迪庆代表团团长顾琨代表全 守纪律,在各代表团中起到模范 带头作用。会后将做好相关会 顾琨表示,长期以来,省委、 议精神的传达学习,更好地翻开 迪庆发展新篇章。

省委组织部副部长李勇毅、 省人大常委会副秘书长穆永新陪

齐建新、普鲁华等我州全体